

ORAȘUL PANTELIMON

VOLUNTARIII CATEDRALEI MÂNTUIIRII NEAMULUI AU REVENIT CU TOLBA PLINĂ DE FAPTE BUNE



Este uimitor câte lucruri minunate pot face voluntarii Paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului (CMN) împreună cu profesioniștii din sănătate, în Ilfov! Oameni cu suflet mare, răbdători și dăruiți celor din jur, au revenit sâmbătă, 24 noiembrie, în mijlocul localnicilor din Pantelimon. Ei au ajutat reprezentantele sexului frumos să-și facă investigațiile care le țin departe de cancerul de col uterin, chiar în localitatea lor și fără să scoată un ban din buzunar.

Ionela CHIRCU

Zeci de femei din Pantelimon și-au făcut testul Babeș-Papanicolau, gratuit. Preoții din parohii s-au îngrijit ca doamnele să ajungă în număr cât mai mare la controale. Ei le-au informat cu privire la derularea campaniei în localitate și le-au ajutat să înțeleagă de ce e bine să se lase pe mâinile specialiștilor. Apoi, medicii le-au investigat și le-au oferit

cele mai bune sfaturi pentru a evita îmbolnăvirea prin această formă de cancer care poate fi mortală. „Sunt bucuros că oamenii de aici ne-au chemat din nou în localitatea lor și sper să-i ajutăm. Li s-a explicat că este în folosul lor. Examenul durează puțin și sper ca rezultatele să fie bune. Acolo unde depistăm probleme de sănătate, recomandăm investigații suplimentare în centre specializate și tratamente adecvate”,

ne-a explicat dr. Virgiliu Prunoiu, coordonatorul Programului de Screening al Institutului Oncologic București.

Oameni care fac minuni

„Programul se desfășoară foarte bine. Deja s-au prezentat la consult peste 40 de paciente (n.r. – până la ora 10.00). Am descoperit și leziuni. Este foarte important acest lucru, dar pacientele respective trebuie să înțeleagă că e obligatoriu să-și facă investigații suplimentare pentru că leziunile pot evolua până la apariția cancerului”, ne-a spus dr. Cristina Șaptefrați, medic primar obstetrică-ginecologie. „Se întâmplă pentru prima dată în acest an să ni se ceară

să revenim cu programul nostru într-o localitate. Asta înseamnă că femeile au început să conștientizeze utilitatea campaniei și să-și dorească să-și facă investigațiile”, ne-a explicat Dănuț Prună, coordonatorul grupului de voluntari CMN. „Am solicitat revenirea voluntarilor în orașul nostru știind că este o acțiune benefică pentru toată lumea. Trebuie să prevenim și să diagnosticăm la timp această maladie care poate duce la decesul femeilor. Este o colaborare fructuoasă între Direcția de Asistență Socială Pantelimon (DAS) și voluntarii CMN. Este a treia oară în acest an când caravana medicală vine în comunitatea noastră. Prima dată

a venit cu aceeași campanie, iar a doua oară prin programul «Sănătate pentru sate», ne-a spus părintele Iulian Paraschivoiu, de la DAS Pantelimon. Campania de prevenire a cancerului de col uterin a debutat în luna ianuarie a acestui an. Din cele 11 ediții, 10 s-au desfășurat în Ilfov. Peste 300 de femei au făcut testul Papanicolau gratuit, în cadrul programului.

